



**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ**  
**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ, КУЛЬТУРИ,**  
**ДУХОВНОСТІ ТА РЕЛІГІЇ**

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

**ПРОТОКОЛ № 9**

м. Київ

«20» грудня 2023 року

Засідання онлайн

11:00

**Присутні:**

**Голова постійної комісії:** Шуст Олена Анатоліївна (в режимі відеоконференції);

**Заступник голови постійної комісії:** Шнуренко Алевтина Степанівна (в режимі відеоконференції);

**Секретар постійної комісії:** Шубко Інна Василівна (в режимі відеоконференції).

**У засіданні взяли участь:**

Погребна Н.О. - директор департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації.

**Вступне слово голови постійної комісії.**

Голова постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції.

Голова постійної комісії повідомила присутніх про наявність кворуму та оголосила **порядок денний** засідання постійної комісії та запропонувала доповнити пункт Різне розглядом листа Комітету з питань освіти, науки та інновацій Верховної Ради України щодо колективного звернення батьків учнів молодших класів навчально-виховного комплексу Софіївсько-Борщагівського ліцею щодо порушень адміністрацією ліцею санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти.

Голова комісії озвучила питання порядку денного та поставила на затвердження і прийняття порядку денного на голосування.

## Порядок денний:

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік».

*Доповідач: Погребна Наталія Олегівна – директор департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації.*

2. Різне:

Про розгляд листа Комітету з питань освіти, науки та інновацій Верховної Ради України щодо колективного звернення батьків учнів молодших класів навчально-виховного комплексу Софіївсько-Борщагівського ліцею щодо порушень адміністрацією ліцею санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти.

*Доповідач: Шуст О.А. – голова постійної комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії.*

**Голосували: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0**

**За результатами голосування:**

**Порядок денний затверджено в цілому з урахуванням пропозицій.**

**По 1-му питанню:** Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік».

**Слухали:** *Наталія ПОГРЕБНА – директор департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації.*

Голова комісії слово для доповіді надала **Наталії ПОГРЕБНІЙ**, яка проінформувала присутніх проте, що Програма визначає завдання та заходи, спрямовані на реалізацію наступних пріоритетних напрямів: вжиття заходів цивільного захисту населення, забезпечення оборони та громадської безпеки; продовження відновлення та розвитку виробничої, соціальної та дорожньої інфраструктури, забезпечення мешканців області житлом; забезпечення комфортного життя населення області шляхом поліпшення умов функціонування закладів освіти, охорони здоров'я, культури та спорту з урахуванням вимог безбар'єрності, підвищення якості надання комунальних послуг, стимулювання впровадження в області новітніх енергоефективних технологій та енергозберігаючих заходів, насамперед, на об'єктах житлово-комунальної та бюджетної сфери; підвищення якості надання послуг

соціальних захисту населення, насамперед здійснення всебічної підтримки внутрішньо переміщених осіб, соціальної реабілітації осіб з інвалідністю, підтримки сім'ї та молоді, захисту прав дітей, створення умов для соціально-психологічної реабілітації звільнених у запас військовослужбовців Сил оборони України; забезпечення стабільного функціонування економіки; забезпечення цифровізації системи надання послуг та можливості звернення громадян за послугами через онлайн-сервіси; відтворення та збереження екосистем, поліпшення стану навколишнього природного середовища; забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів, підвищення фінансової спроможності місцевих бюджетів, раціонального використання бюджетних коштів.

**Після обговорення питання всіма присутніми членами постійної комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії голова постійної комісії Олена ШУСТ запропонувала проголосувати за наступне:**

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік».

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 3, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

**За результатами голосування: пропозицію підтримано.**

**Рішення прийнято одностайно.**

**По 2-му питанню:** Про розгляд листа Комітету з питань освіти, науки та інновацій Верховної Ради України щодо колективного звернення батьків учнів молодших класів навчально-виховного комплексу Софіївсько-Борщагівського ліцею щодо порушень адміністрацією ліцею санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти.

**Слухали:** *Олену ШУСТ – голову постійної комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії.*

**Олена ШУСТ**, проінформувала присутніх, що за інформацією Київської обласної державної адміністрації, на будівництво укриття виділено субвенцію і вже розпочаті роботи та запропонувала звернення взяти до відома, та тримати на контролі постійної комісії, а Департаменту освіти і

науки рекомендувати відреагувати на дане звернення та інформувати постійну комісію про результати проведеної роботи.

**Інна ШУБКО**, зауважила, що дуже важливо тримати на контролі дане питання та інформувати постійну комісію про етапи виконання будівництва.

**Після обговорення питання всіма присутніми членами постійної комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії голова постійної комісії Олена ШУСТ запропонувала проголосувати за наступне:**

1. Взяти до відома інформацію щодо колективного звернення батьків учнів молодших класів навчально-виховного комплексу Софіївсько-Борщагівського ліцею щодо порушень адміністрацією ліцею санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти.

2. Направити копії листа Комітету з питань освіти, науки та інновацій Верховної Ради України та колективного звернення до Департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації для відповідного реагування та інформування Комітету з питань освіти, науки та інновацій Верховної Ради України, Тараненко Є. О. та постійну комісію з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії Київської обласної ради про результати проведеної роботи.

**ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.**

**За результатами голосування: пропозицію підтримано.**

**Рішення прийнято одноголосно.**

**Питання порядку денного вичерпані, по всіх прийняте рішення.**

**Голова постійної комісії**

**Олена ШУСТ**

**Секретар постійної комісії**

**Інна ШУБКО**